

上海网友拨通郑州 110 “金成国贸有人要跳楼”

原来一男子为邻居阻挠其修房的事在网上发帖,说是要……

□晚报见习记者 方颖

上海网友拨通郑州 110 称一男子在金成国贸要跳楼

“有一男子要从金成国贸大厦跳楼自杀!”昨日 12 时许,郑州市 110 指挥中心接到一个从上海打来的电话。金成国贸是一座 27 层高的商务写字楼,位于紫荆山路与商城路交叉口。随后,救援人员赶赴现场,最后在 27 楼通往天台的楼道中找到了他。只见矮小瘦弱的男子泪流满面,瘫坐在台阶上,不住地颤抖。当民警一把抱住他时,他一直念叨着什么,却说出一句完整的话。

在天涯上发帖要自杀 上海网友通过 QQ 得知现场情况

5 月 10 日 23 时 27 分,网名为“期待公正来临”的网友在天涯社区“天涯杂谈”上发了一个帖子,名为《在天涯最后时间,我明天将不在人世!》。帖子里写道:“我准备在郑州找一座高楼跳下去,以死为母亲建房!”该帖上传一天后,点击数已超过 4 万。

昨日上午,该男子真的赶到郑州,并找到心目中“最高”的大楼——金成国贸。他的 QQ 和手机是绑定的,在近千名网友的劝慰后,他向一名上海网友透露了自己在金成国贸。

网友一夜没睡 不断留言,希望唤醒他

回家吧,你的老母亲也许并不在乎修好房子,她只要你这个儿子,你是她唯一的期盼了。——Tonylyg

用愚蠢的方法去完成父亲的遗愿,只会使你母亲遭受更大的痛苦,你这算是孝吗?——遗忘的左岸

天涯有这么多人为了你一夜没睡,请你从此以后保重自己,关爱家人,关心社会。——寻找与取代

(网址链接: <http://www.tianya.cn/publicforum/Content/free/1/906127.shtml>)



这是刘军发在天涯上的一张家中危房的照片

为了完成父亲遗愿 翻修老家危房受阻后选择自杀

欲自杀的男子名叫刘军,今年 29 岁,老家在开封杞县农村。刘军大学毕业后,到东莞从事 IT 行业。他称自己自杀是因为无法完成父亲的遗愿——将老家的房子翻修。

去年夏天,刘军的父亲因胃癌去世。刘爸爸生前有两个心愿,一个是看

着刘军结婚,另一个是翻修老房子。在父亲去世前两天,刘军结了婚。但父亲的第二个心愿,刘军至今没能实现。

“不能让你的老母亲再住危房了。”父亲的这句话深深刻在刘军心里。刘军家的老房子是民国时期留下的,现在已经成了危房。

由于家境贫寒,一直未被翻修。父亲去世后,刘军开始张罗重建房子的事,“但一直受到邻居的阻挠”。刘军把他的邻居形容为“恶霸”,双方已因此事多次发生争执,主要是因为占地原因。这大半年里,刘军不断找相关部门,但都未能解决问题。

朋友说 腼腆的他 一定是极端绝望

昨日下午,据刘军在郑州的朋友李莉介绍,刘军是个腼腆的小伙子,“如果不是特别绝望、崩溃,他是不会有这种举动的”。

因紧张外加疲劳过度,刘军的情绪一直不太稳定,截至记者发稿时,他仍在医院输水。

线索提供 蒋晓慧 荆利方

加姚明-OBC
盟运动休闲系列
热线: 13733875688
0371-66970188

天涯恋人
9600111

网通固话和小灵通均可拨打

母亲节献爱心。氧立得送大礼!



买 + 只需 1980 元

买 + 只需 298 元

另: 买电子制氧机或家用制氧器均送哈磁杯

活动咨询热线
0371-66209088

(活动仅现7天)

紧急吸氧 心绞痛、心肌梗塞、脑血栓、 中风、胸闷、心悸、憋气、眩晕

突然发病,急急急! 心胸血管疾病及非气肿、肺心病、哮喘等患者,在出现胸闷、憋气、眩晕等缺氧症状时,建议您用氧立得制氧器吸氧,可以帮

助您有效缓解这些缺氧症状,减轻痛苦。

另外,如果突发意外的话,及时用氧立得制氧器吸氧,可以赢得抢救时间,起到急救作用!



氧立得电子制氧机

有何不同??

纯度高档位全:

采用最新的“双极净化”专利技术,产出的氧气纯度高达 99%,符合国家医用标准。并根据不同年龄段要求,分为高(99%)、中(45-60%)、低(29-35%)三个档位,补氧更具针对性。

只需一次投入:

无需添加任何耗材,使用寿命更长,没有易损配件,省去一次投入,节省维护成本,省时省力,使用更便捷。

很安全更放心:

采用边吸边送及气,或边吸边放,不会产生火灾、爆炸,更有防跌倒装置,使用更安心。



经销地址:河南大药房各连锁店、老百姓大药房各连锁店、仟禧堂各连锁店、复生堂大药房、民族大药房、百信回春堂(经三路)、经纬回春堂、五星医疗器械批发(大石桥)、健康人大药房各连锁店、百信医疗器械(大石桥北150米路西)、郑州华联、本草回春堂各连锁店、宗德堂大药房、河南大药房(人民路店)、九州通医药连锁、中达药店(骨科医院对面)、经三路世纪联华、省医药公司一楼及二楼、爱迪森东三街店、恒信医疗器械、新万泰药房(市中医院对面)、中原医药超市、豫东大药房、林仁堂(黄河服装市场)、福康大药房(东大街)、爱生大药房、北京华联一楼西口崇德堂、张仲景大药房各连锁店、惠安医药各连锁店、同福堂大药房(五院对面)、戴元广场一楼医药部

【新密】香港大厦、上海商场、医药大楼【荥阳】绿岛时尚【中牟】医药公司楼下百莱大楼【开封】0371/5292866、东郊协和医药、众康大药房、西郊医药大厦【上行】金好来二楼、绿岛时尚【新乡】清水人药房、绿岛时尚【鹤壁】百货大楼、新特药店【濮阳】宋陵药店

氧立得活动指定地点

活动地点:亚细亚一楼北门氧立得专柜、中原路仟禧堂氧立得体验中心(中原路×大学路)、丹尼斯人民路店2号馆2楼、紫百大楼医药部二楼氧立得专柜。



【咨询订购电话】0371-66039696